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Câu 2:  [0D3-2.16-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Phương trình 
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Câu 3:  [0D3-2.16-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 4:  [0D3-2.16-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 5:  [0D3-2.16-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị m nguyên để phương trình 
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Phương trình (*) có nghiệm thỏa 
[image: image93.wmf]623

t

££



[image: image94.wmf]146583

m

Û-+£-£+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image95.wmf]583146

m

Û--££-

.
Vậy có 10 giá trị nguyên của m là 
[image: image96.wmf]{

}

18;17;...;10;9

----

.
Câu 6:  [0D3-2.16-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Phương trình đã cho có đúng 
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Vậy có vô số giá trị nguyên của 
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Câu 7:  [0D3-2.16-3] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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